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Rencontre du Conseil d’administration 
« Corporation de la revitalisation du Centre-ville de 

Casselman Inc. » 
Date : lundi le 28 avril 2014________________________ 

  

Procès verbal 
  

 
1. Mot de bienvenue : Madame Francyn LeBlanc souhaite la bienvenue aux membres 

présents soit, Jovette Richer, Ginette Hébert, Sébastien Racine, Céline Leloup et Richard 
Gendron. 
 

2. Absence : Mario Laplante est en vacance. 
 

3. Déclaration de conflits d’intérêts : Aucun 
 

4. Présentation, modification et adoption de l’ordre du jour : Monsieur Richard Gendron 
ajoute au numéro 10 : les plaques des maisons anciennes et Madame Francyn LeBlanc 
ajoute au numéro 8 : contrat de sous-traitance entre la municipalité et CRCVC. Adoption de 
l’ordre du jour proposé par Ginette Hébert et adopté par Jovette Richer. 
 

5. Présentation et adoption du procès-verbal du 18 mars 2014 : Proposé par Sébastien 
Racine et adopté par Céline Leloup. 
 

6. Délégation : Aucune 
 

7. Correspondance : 
� Collectivité en fleurs : Le Canadian Tire a été contacter et il y aura un suivi a la 

rencontre de la mi-mai. 
� Lettre de Monsieur Léo Gagnon : Décision pour la politique de nos infrastructures 

en particulier les grillages : Voir Résolution #2014-0015 : Monsieur Gagnon à 
envoyer une plainte a Célébrons Ontario, a Monsieur Grant Crack, au DG Monsieur 
Marc Chénier, au maire Monsieur Claude Levac et Madame Brigitte Duguay-
Langlais charger de projet, pour la location de nos grillages (voir lettre). Nous allons 
lui envoyer une lettre la semaine prochaine. Nous avons décidé de changer les 
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mots de notre contrat de location à emprunt pour qu’il n’y est pas d’ambigüité au 
sujet des infrastructures qui ont été acquis avec l’argent des octrois. Le cout de 
l’emprunt couvre les frais d’administration qui sont relier a l’entretien, l’entreposage, 
la manutention et autre. 

8. Comité développement économique : Francyn LeBlanc et Mario Laplante 
 

Suivi au procès-verbal du 18 mars 2014 : 
     Site Web : Francyn travaille à recevoir 2 ou 3 estimer pour la construction du site. 
     Rédaction par la cité-collégiale : Faut oublier ça. C’est une perte de temps. Il n’y a  
     pas personne d’intéresser à faire ça a temps partiel. 
     Conseil des arts de P-R : Nous sommes membre avec uns cotisation de $20.00. 

                 Résolution #2014-0014 concernant la facture d’Illumination LeBlanc CRCVC 
                 demande que conjointement avec la municipalité nous  achetions 9 décorations de noël 
                 (à la belle étoile) pour les 9 poteaux qui sont situé au sud de la rue St-Isidore sur la rue 
                 principale aux couts de $5,529.77. Chacun serait responsable de 50% de la facture. Le 
                 conseil municipale a accepté parce que sa fait 2 ans qu’il y a un budget non dépenser. 
                 Nos décos sont parti a Joliette pour se faire réparer avec transport gratuit. 
                SDCPR : L’enveloppe d’argent n’est pas encore sortie. 
 

a) Enseigne festival de noël aux entrées du village : Shane Signs va les changer sans frais et 
il va aussi faire nos dates pour cette année. 

b) Sommet économique  à Rockland : Francyn assiste au sommet économique à Rockland le 
1er et 2 mai. 

c) Contrat de sous-traitance entre la Municipalité et la CRCVC. Les argents sont toujours 
envoyés à la municipalité et ils doivent être déposés dans le compte de la CRCVC. 

d) Compte rendu de la rencontre du 23 avril des organismes pour la parade de noël 2014 : 
Sur 29 organismes 17 se sont présenter. Ils sont enthousiaste de travailler avec nous. 
Francyn a trouvé une personne qui s’occuperait du comité de la parade en Éric Gadois. La 
chambre de commerce, représenter par Marcel Blanchard, sont prêt a nous aider pour la 
transition. 

e) Planification stratégique de la municipalité : Richard et Sébastien font parti de l’exercice. Il 
va y avoir un total de 4 rencontres sous forme de discussions. 

                 
 

9)   Comité organisationnel : Jovette Richer et Céline Leloup 
 

� Suivi au procès-verbal du 18 mars 2014 : 
a) vente de garage annuelle : Elle aura lieu le samedi 3 mai. Nous avons 53 

espaces de réserver jusqu'à date. Le tout va bon train.   
b) Grand nettoyage : C’est la même journée que la vente de garage. Cdn Tire 

fourni 50 sacs. Le certificat cadeau de $150.00 sera aussi du Cdn Tire. 
c) Grand  rassemblement à la place publique : malheureusement le tout a été 
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annulé par la municipalité. Le chapiteau ne pouvait pas être monté pour 
l’évènement. Il y a eu confusion à la municipalité quand Francyn était en 
vacance. Monsieur Racine a loué le Complexe pour son événement. La 
CRCVC a décidé de faire une résolution pour rembourser Monsieur Racine. 
Résolution #2014-0016 : CRCVC demande au Village de 
Casselman d’assumer les frais de locations de la salle du 
Complexe par Monsieur Michel Racine pour sa soirée du 3 
mai 2014 pour fêter le 50ieme de Casselman Bowling. Nous 
appuyions la gratuité de la salle vue la confusion pour 
l’utilisation de la place publique par Casselman Bowling. 

d) Artiste locaux : Jovette est en communication avec Daniel Piché pour avoir 
une banque de nom d’artiste. 

e) Artiste professionnel : Nous avons conclu une entente avec Bruno Pelletier. 
Nous devrions recevoir le contrat d’ici peut. 

f) Comptoir populaire tirage de billets : le comptoir populaire voudrait faire un 
tirage régulier de deux billets du spectacle de notre artiste. Nous allons 
communiquer avec Gilles Desnoyers aussitôt que nous avons copie du 
contrat de Bruno Pelletier. 

� Souper de homard le 24 mai : Nous aimerions si possible avoir une table de la CRCVC 
pour le souper de homard fait par le Club Richelieu le 24 mai prochain.  Malheureusement 
il y aura seulement Francyn et Jovette.  
         

� Festival de noël 2014 :  
                location de kiosque : Nous allons tous regarder et prendre note quand nous  
               allons dans des festivals ou des foires cet été de nom d’individu ou de petit  
               commerce pour nos kiosques. 
                Programmation : Nous allons en discuter à la prochaine réunion. 

  

10. Comité Streetscape : Richard Gendron et Sébastien Racine 
� Suivi au procès-verbal du 18 mars 2014 

i. Casselman en fleur : Nous avons décidé de mettre des bacs à fleur permanent 
un peu partout sur la rue principale. Richard s’occupe des estimer. 

ii. Lumière rue principale; Il y a 20 lumières entre le pont et la voie ferré. Francyn y 
travaille avec le village. La compagnie Lumel va venir faire une étude. Nous 
aurons le résultat plus tard cette année. 
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� Les plaques des maisons anciennes : Elles sont prêtes. Richard va aller les chercher. Les 
supports pour les plaques vont être faits par Robert Génier. «aussitôt que nous avons le 
tout elles seront installé par les proprios. 

� Revoir le périmètre de la revitalisation : Nous allons y regarder plus tard. 

 
11 .Comité marketing et finances : 
  Suivi au procès-verbal du 28 avril 2014 : 

� Ginette nous donne la finale du festival de noël 2013 : voir le relevé. 
� Récupération des taxes : Ginette est à travailler avec Marc Chénier pour finaliser le tout. 
� Commandite pour 2014 : Le prospectus est très bien roder. Nous devrions envoyer le tout 

vers la mi ou fin juin. 
 

  

12. Prochaine rencontre : le lundi 16 juin à 19h au sous sol de la municipalité 
 

  

  13. Levée de la rencontre : proposer par Ginette Hébert 
 

 

 
Jovette Richer     Francyn LeBlanc 
Secrétaire     Présidente  
  

  

  


